2017级《经济数学》复习题

一、判断题
1. 函数
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2. 函数
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3. 极限
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4. 函数
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是奇函数。             （   ）

5. 函数
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没有驻点。                 （   ）

6. 函数
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的反函数是
[image: image9.wmf]1

1

)

(

+

-

=

x

x

x

f

     （   ）

7. 极限
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8. 
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9. 
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10. 函数在某点的导数表示函数在该点的斜率。    （   ）

11. 导数为0的点是极值点。                    （   ）

12. 边际函数就是经济问题函数的导数。           （   ）

13. 
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二、单选题
1. 若函数
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C. 
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2.  函数
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C.  
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3. 四个极限式子：
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，计算结果等于1的式子一共有（   ）个。

A.  1                         B.  2 
C.  3                         D.  4

4. 在需求函数
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是销量），价格是（   ）。

A. 稳定的                     B. 任意变化的

C. 随销量的增加而增加         D. 随销量的增加而减少

5. 设
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A.  0                           B.  
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6. 已知方程
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7. 若函数
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围成如下图，三个部分的面积分别为
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A.  32                                   B.  20  
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8. 若
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9. 若函数
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10.  已知
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A. 
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三、填空题
1. 极限
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2. 极限
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3. 设
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4. 曲线
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5. 
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四、计算题
1. 求函数
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2. 求函数
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3. 求解不定积分
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五、应用题

1. 设某产品的需求函数为 
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求边际收益函数，以及
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时的边际收益，并说明其经济意义。 

2. 某厂生产
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求：（1）生产500吨时的总成本和平均成本；

（2）生产500吨时的边际成本，并说明其意义。
_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567953.unknown

_1234567955.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

